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Conselho Regional
de Psicologia

Ata da 13" Reunião plenária da V" gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19'
Região, realizada no dia 18 de outubro de 2023;

Ao décimo oitavo dia do mês de outubro de 2023, às 19:00 horas realizou-se a Reunião
pleniiria no 013 do Vo plenrírio do CRP19 que foi realizada virtualmente através da
plataforma Google Meet. Estiveram presentes na reunião plenária: Adriana Gomes do

Nascimento, Adriano Ferreira Barros, Alberto de Jesus Orge Rocha, Aline Souza Coelho,
André Luiz Mandarino Borges, Jameson Pereira Silva, Mario Silvio de Souza Fraga,

Sônia Maria Santos Ferreir4 Tatiane Vieim Santos Santana e no suporte aos conselheiros

esteve presente a gerente administrativa Lúcia Maria Sampaio Costa Albuquerque. Os

conselheiros Daniela dos Santos, Karla Melo Santos, Pedro Alves dos Santos Filho,
Priscilla Teodoro Teixeir4 Sara Santos Silva manifestaram justificativa de ausência para

a referida plenaria. Deu-se início à reunião com os seguintes pontos: 1. Leitura e

Aprovação da ata anterior: ata aprovada; 2. Informes financeiros: No dia da reunião
pleniíria os valores foram os seguintes: saldo banciírio em conta corrente R$ 12.043,20 e

em conta poupança R$ 734.387,03 e em conta pagamento RS 20.745,44. 3. Inscrições e

cancelamentos: 3.1 Inscrição principal de pessoas íisicas: Edrielle De Almeida Silva;

Eduardo Arruda Magalhaes; Luclano Oliveira Dos Santos; Jussara ldalina Da Costa Avelino;

Jailaine Dos Santos Silva; Jailaine Dos Santos Sllva; Gleiciane Nunes Da Paixao Santíago; Davyd

Bruno Dos Santos; Joao Victor Correia Dos Santos; Larissa Emanuelle Dias Sousa; Anazilda

Apostolo Sobral; Hellen Caetano Soares; Suzan Kelly Cavalcante Da Silva; Rita De Cassia De

Freitas; José Augusto Maciel Torres; Encaminhamento: As inscrições acima mencionada

após análise da área tecnica do regional e do conselheiro secretario do CRPl9 observou-

se que preenchem os devidos critérios para obtenção do registro profissional, tendo a

pleniiria seguido o voto pela aprovação. 3.2 Solicitação de reativação de inscrição:

Rogeria Da Gloria De Santana; Paula Rodrigues Tenorio Silveira EncaminhamenÍo:
inscrições aprovadas. 3.3 Soticitação de inscrição por transferência: Daiana

Nascimento Dos Santos; Edner Mariúo De Azevedo Filho; Lucas Ribeiro Rocha; Ana

Karine Braga Da Silva; Angela Cristina Silva Guerra Encaminhamento: inscrições

aprovadas. 3.4. Soticitaçâo de inscrição pessoa jurídica: foram realizadas 8 inscrições

de pessoa jurídica a saber psicologia cuindando do ser Ltda; Isabela Silva medeiros;

Medical Gestão e Serviços Médicos Ltda; Mente K Ltda; Fisio Takagi; Instituto Nacional

de T e Saúde; Nardin França e Costa Ltda; Clinica de Olhos Roberto Búia e Cia Ltda.

Encaminhamento: aprovadas, seguindo parecer das areas técnicas. 4. CARPE-
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Solicitação de registro de especialista: A CARPE analisou a solicitação de registro
de especialista referenúe a Renata Monique Freire souza a qual solicitou o registro
referente a especializagão em NEUROPSICOLOGIA Encaminhamento: O plenifuio
deliberou pela aprovação seguindo deliberação da CARPE 5. ofício-Circular ne

L9i|2OZ1|SE|CÊEST-CFP refere-se à convocação para a Assembleia das Políticas, da
Administração e das Finanças que acontecerá nos dias 16 e 17 de dezembro do ano em
curso, além de convidar presidentes e tesoureiros para a reunião de presidentes e

tesoureiros que oconerá no dia l5 de dezembro. Referente ao prazo o oficio solicita para

organização da pauta da APAF de dezembro que os regionais que tiverem interesse de inserir
pontos, o façam até o dia 2OllOl2O2l. Encaminhamento: o conselheiro Mririo apresenta
uma sugestão de ponto de pauta referente a interdição de espaços de atuação da psicóloga,
o mesmo relata que não existe atualmente uma normativa do sistema conselhos de

psicologia a qual a COF possa interditff um serviço onde este coloque em situação de

risco, não somente o profissional, bem como a sociedade que é assistida por este; o
plenrírio elucidou as dúvidas obtidas referente ao ponto e aprovou o encamiúamento para

inserção na APAF; referente a delegação que repÍesentará o CRPI9 na APAF o plenário

deliberou pela indicação do presidente Adriano Barros, o conselheiro Alberto Orge, o
conselheiro Mário e a conselheira Adriana Gomes diante das pautas referente a COE que

estarão em foco na referida assembleia. 6. AGENDAMENTo PLENÁR|A Éttcl - pRocrsso

fl2015; A conselheira Adriana Gomes com o objetivo de realizar o agendamento do
julgamento ético disciplinar do processo l/2015 solicita ao plenário a indicação de data

para realizzçáo da referida plenária étic4 além de definição de nomes de conselheiros

para participação da referida plenríria; Encaminhamento: o pleniírio sugere a data do dia
29 de novembro; sendo os nomes dos conselheiros Adriano Ferreira Barros, Adriana

Gomes do Nascimento, Alberto de Jesus Orge Rocha, Jameson Pereira Silva, Mário

Silvio de Souza Fraga, Sara Santos Silva (relatora) definidos para referida plenária ética.

7. PROCESSO 04/2019 refere-se a análise do parecer da Comissão de Orientação e Etica

referente ao processo número 04/2019 a qual a referida comissão sugere abertura de

processo disciplinar ético; Encaminhamento: diante do parecer produzido pela COE a

plentíria deliberou pela abertura do processo disciplinar ético. 8. PROCESSO 0212020t

refere-se a análise do parecer da Comissão de Orientação e Ética referente ao processo

n'6mero 02/2020 a qual a referida comissão sugere abertura de processo disciplinar ético;

Encaminhamento: diante do parecer produzido pela COE a plenríria deliberou pela

abeÍura do processo disciplinar ético. 9. OF. clRc. cRP-15/sEc N.e 002/2023. Refere-se aos

pontos que serão discutido no Encontro de gestores dos conselhos regionais de psicologia da

região nordeste que será realizado nos dias 21 e 22 do referido mês; dentre as pautas estará

sendo discutido o aliúamento dos pontos dos conselhos regionais de psicologia do

nordeste, os repasses dos grupos de trabalho da APAF, o sistema BRC, SEI e a nova CIP,

informes sobre o censo, projeto memorias da psicologia, previdência privada para

psicólogos, cobrança de débitos, dentre outros pontos solicitados pelos regionais, assim
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72 como solicitado pelo CRPI5; Encaminhamento: O ptenrírio considera fundamental o
73 alinhamento dos conselhos regionais de psicologia da região nordeste, diante das
74 particularidades vivenciadas pelos regionais. 10. O que ocorrer: 10,1 Datas das
75 próximas plenárias o conselheiro secretário questionou ao plenário diante do calendário
76 de novembro e dezembro sobre a permanência das datas das plenárias previstas; referente
77 a plenária de novembro o pleniirio compreendeu que é possível a realização da plenária
78 no dia 18 de novembro e referente a plenária de dezembro por ocasião da realização da
79 APAF faz-se necessário alteração de data sendo definido pelo plenário o dia 06 de

80 dezembro, sendo que será realizada de forma virtual. 10.2 Oficina censo da psicologia, o

81 conselheiro Mário realizou o questionamento sobre a realização da oficina do censo,

82 ocasião ao qual o presidente relata que foi informado que esta atividade foi adiada para

83 os dias 23 e 24 de fevereiro de 2024, momento o qual o presidente sugeriu que o

84 conselheiro Mário pudesse está à frente do projeto do censo tendo o plenário acolhido a

85 sugestão; o conselheiro relatou alguns dados apresentados no documento publicado sobre

86 o que diz o censo sobre a psicologia sergipana, o conselheiro considera que em breve se

87 fará necessário um censo produzido pelo CRPI9 compreendendo que os dados

88 apresentados pelo censo produzido pelo CFP e publicados em 2 livros, não é um retrato

89 do observado por este profissional. 10,3 o conselheiro presidente informou que se

90 encontra em lases conclusivas o processo licitatório para a realização do planejamento

91 estratégico, sendo acolhido os dias 02 e 03 de dezembro para realização do planejamento

92 o qual é previsto aproximadamente 50 pessoas, sendo convidado o SINPSI para

93 contribuir. Nada mais havendo a tratar essa reunião plenária encelrou-se as 20:30 horas

94 sendo lavrada essa ata, que será assinada por mim, Mário Silvio de Souza Fraga

95 (CRP19/3000), conselheiro secretario e pelas(os) demais conselheiras(os) presentes
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